

могатъ да бъдатъ или Турци или Българе, споредъ желанието на населението. Това се отnosi и на оная мѣста, што са населени отъ друга народность.

10) Организацията на войската и полицията да бъде уредена по начелото на равенството на всичките народности. Войската да носи име „българска.“

11) Докль се избере българский князь, земята да се управлява отъ едно привременно българско правителство, подъ надзорьтъ на една европейска комисия, която да има мѣстопрѣбыването си въ нѣкой българский градъ.

12) За да се изпълни тази програма и, за да се прѣвари второ крѣвополитие, потребно е да се захване земята отъ нѣкоя другоземна държава, и това да трае прѣзь всичкото врѣме на привременното управление на българското правителство.

УЗИМАТЪМЪ НА ЦАРИГРАДСКАТА КОНФЕРЕНЦИЯ:

Кдѣ крайтъ на миналата година прѣдставители на великите държави въ цариградската конференция изработиха единъ меморандумъ по вѣсточни работи и го подадоха на Портата. Отъ тоя исторический документъ, който съдържа много интересни работи за насъ, ми прѣвождами тукъ въ нашый календаръ онаа часть, която е само за наше отечество.

България.

I. Отъ слѣднати земи ште се съставятъ двѣ области, които ште се управляватъ споредъ долуизложена та наредба.

Источната областъ която ште има за главенъ градъ *Пловдивъ* или *Търново*, ште състои отъ санджаци ти Русчукский, Търновский, Тулчанский, Варненский, Сливненский, Пловдивский (освѣнъ Султанъ-тери и Аха-челеби), отъ казати Кърѣв-Клисе, Мустафа-паша и Казлъ-агачъ.

Западната областъ, която ште има за главенъ градъ *Сръдецъ* (София), ште се състави отъ санджаци ти Сръдчъский, Видинский, Нишкий, Скопский, Витолский (освѣнъ двѣ южни кази), една часть отъ Стрѣский санджакъ (три тѣ сѣверни кази) и оште казати Струмска, Тиевонка, Велица и Костурска.

II. Окръгъ тѣ (кантонъ, нахия) става управителна единица. Окръгъ тѣ се съставя отъ нѣколко общини, та да има отъ 5 до 10 хил. жители. Ште се гледа, каквото единъ окръгъ да състои отъ людѣ на едно вѣроисповѣданіе.

Окръгъ тѣ ште се управлява отъ кметъ (примаръ, служашъ), избранъ за четире години отъ окръжний съвѣтъ отъ члѣбовети му. — Окръжний съвѣтъ ште състои отъ прѣдставители на всака община и ште се избира за четире години, безъ да се гледа на вѣра.